

Kliebergasse 1A,
 1050 Wien
 ÖSTERREICH
 www.buak.at
 DVR: 0067032
 Telefon: +43 (0) 579579 1888
 Fax: +43 (0) 579579 91898
 Email: koordinierungsstelle@buak.at

Name AN
 Anschrift AN
 PLZ und ORT
 AN STAAT

Informare după înaintarea unei cereri de acordare a indemnizației de concediu

În urma verificării cererii de acordare a indemnizației de concediu depuse la data de xxx de societatea xxxxxx, BUAK vă transmite următoarele informații:

Nr. asig. sociale	Angajat(ă)	Dosar nr.	Cod angajat
Instituția de asig. sociale:		Grupa contrib. sociale:	
Cerere depusă de xx pentru	x Zile concediu	de la x până la x	
Nu s-a stabilit deoarece angajatul nu are dreptul	x Zile concediu	de la x până la x	
Achitat la data de xx	x Zile concediu	de la x până la x	
Achitat la data de xx	x Zile concediu	de la x până la x	
Perioada		Indemn. concediu	Primă vacanță
x	x Zile concediu de la xxx până la xxx	€	€
	Contribuție asig. sociale angajat	- €	- €
	Impozit venit	- €	- €
	Net	€	€
	Recalculare contribuție asig. sociale angajat		0,00 €
	Recalculare impozit venit		0,00 €
	Recalculare din plăți anterioare		0,00 €
	Impozit venit rezultat din depășirea pragului anual de scutire		0,00 €
	Poprire salariu		- €
	Suma de plată		€
	Impozit venit sub pragul anual de scutire (€100,-/an calendaristic)	(separat. 0,00 €)	0,00 €
Suma de plată se va transfera în următorul cont: BIC: xxxxxxxxxxxx IBAN: xxxx xxxx xxxx xx			

Contribuții asigurări sociale/Impozit pe venit:

Contribuțiile sociale menționate, aferente indemnizației de concediu, se vor achita de către BUAK către respectiva instituție de asigurări sociale, iar impozitul pe venit calculat conform prevederilor aplicabile ale art. 69 din Legea privind impozitul pe venit (germ. Einkommensteuergesetz, abr. EStG) se va achita către organul fiscal din sectorul 23 de care aparține BUAK – Finanzamt für Körperschaften. De asemenea, BUAK precizează că există posibilitatea rambursării impozitului pe venit, în urma evaluării situației angajatului de către organul fiscal competent; în cazul angajaților impozabili limitat în Austria și al lucrătorilor frontaliери, organul fiscal competent este Finanzamt Eisenstadt.